

合肥警方破获公安部挂牌特大诈骗案

“专业”男色团伙迷晕中年女子

流窜全国37个地市忽悠了400多万元

黑龙江人阿昌,带着他的“兄弟”们,6年时间内流窜全国11个省(市)、37个地市,专门以中年妇女为目标,通过“色相”手段实施诈骗,涉案金额400余万元。其手段“高超”到令人难以置信,在与素不相识的受害人同坐一趟火车,或是吃一顿早餐后,就能让对方跟着去宾馆,最终奉上巨款。日前,合肥市公安局瑶海警方成功破获公安部挂牌12·19特大系列诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人7名。 记者 王涛



骗技高 得手太简单

阿昌告诉民警,之所以专门选择中年妇女为侵害对象是有原因的。他们认为,中年妇女有一定经济实力,但防范意识比较差;还有一些中年妇女在生活中感觉空虚寂寞,不能洁身自爱。

阿昌说,自己在车站、知名快餐店、舞厅等地物色目标,由于其眼光毒辣,成功率很高。一次,在作案时,他特意购买了两张火车卧铺票,火车开动后他就跑到补票的地方,锁定目标后上前搭讪,称自己买了两张票,同事临时有事没来,可以让一张给对方,对方自然欣喜万分。在对方付钱时,他又豪爽地说:“给什么钱!一张车票而已,交个朋友好了!”

在路上,他巧舌如簧,逐渐取得对方信任,又请对方去餐车用餐……就这样,刚下火车,他就带着对方去宾馆了。

有时,他们还会在作案中打“悲情”牌,在与受害人搭讪上之后,声称自己第一次到这个城市,不认识人,也不认识路,需要帮助,受害人一动同情心就入了瓮。在同一个城市,他们很少连续作案,即使重复作案,也是在相隔很长时间之后。比如他们2008年曾在合肥作案一起,直到1年后才再次到合肥。

在摸清该团伙的全部情况后,警方开始收网。从今年2月份到8月份,在半年多的时间内,民警先后前往山东、天津、辽宁、黑龙江、吉林等地,将团伙成员艾某、邵某、纪某、尹某、魏某、艾某某(艾某亲哥哥)抓获归案。(因涉及个人隐私,文中人物均为化名)

中年女邂逅斯文男

合肥人阿红今年43岁,在省城某单位当业务员,手中有些积蓄。阿红平时喜欢跳舞,有时去舞厅,有时在露天舞场。

2009年12月初的一个晚上,她在一家舞厅跳舞时认识了一个北京男子,此人自称名叫王强。

王强外表英俊潇洒,舞技高超,谈吐斯文儒雅,言语间很会逗人开心,阿红很快就对其产生了好感。离开时,他们交换了电话号码,王强告诉她:“我这次是出差来合肥的,明天就回北京了!”

在王强“离开合肥”的日子,他开

始频繁地给阿红发短信聊天,两人的关系进一步升温。几天后,王强“恰好”又一次“出差”来合肥,又与阿红见面。王强不但请阿红吃饭,还给她送上了精致的小礼物,阿红彻底被善解人意的王强迷倒,忘记了自己的家庭,与王强一起走进了宾馆。

入陷阱 被骗六万八

“搞定”阿红之后,王某“突然”想起了一条财路。他告诉阿红:“我有一个朋友于总是做医疗器械生意的,可以低价出货给我。我已经联系好了一个买主陈哥,打算从于总那里拿18万的货物,转卖给陈哥,中间的差价有好几万,你不如跟我一起出资,赚了钱一起分。”

眼见情人如此体贴,阿红自然高

兴,当即与王强一起到银行,取出了68万元积蓄,投资与王强一起做生意。王强把钱装进一个手提箱后,交给阿红自己拿着,带着她一起找到了陈哥。

陈哥很爽快地先交付了一部分货款,王强也放进手提箱让阿红拿着。但陈哥说:“货款给你们了,必须留一个人在我这里,另一个人去提货。”王

强遂安排阿红带着货款去找于总提货,自己在陈哥处等候。

可当阿红赶到与于总约好的地点时,却不见对方的人影。她慌忙给王强打电话,发现王强的手机已关机。阿红感觉不妙,连忙打开手提箱查看,顿感天旋地转——手提箱里装的全部是废纸!原来,王强早已在暗中调了包。

案情大 公安部挂牌

意识到自己被骗后,阿红迅速向瑶海刑警大队报案,警方立即展开侦查,很快锁定嫌疑人王强的真实身份——黑龙江人阿昌。但此时,阿昌已离开合肥。

今年1月28日,警方通过工作发现,阿昌并没有离开安徽,而是藏身在

马鞍山一家宾馆内,遂立即采取行动,于当日将其抓获归案。

阿昌归案后,陆续供出6名同伙,并交代他们在全国各地疯狂作案数十起,诈骗金额达400余万元。其侵害对象全都是中年妇女,采取的手段就是先搭讪接触,获得好感后进一步发

展,最终以“色相”骗得对方信任,再实施诈骗。

通过初步了解,警方发现该案件案情特别重大,遂向上级公安机关逐层汇报,引起各级领导的高度重视,并先后被列为省公安厅、公安部挂牌督办案件。

三团伙流窜十一省

阿昌,黑龙江人,今年43岁,无正当职业。在“高人”指点下,他从2004年开始踏上行骗的道路。

为了让骗局天衣无缝,以阿昌、艾某、邵某为首,逐渐形成3个小团伙,其中成员有着明确分工。阿昌外貌英俊、能说会道,用他们的话来说就是

“综合实力比较强”,因此不但成为团伙的核心,也成为牺牲“色相”的不二人选,每次作案都由他打头阵。

艾某、邵某也各形成一个小团伙,每次作案,必须至少有3名核心成员中的1个参与,进行策划布局。

这几个犯罪团伙形成之后,从

2004年起,流窜于天津、河南、山东、山西、陕西、安徽、江西、辽宁、黑龙江等11个省(市)、37个地市,作案50余起。

2009年,艾某和邵某“金盆洗手”,但巨额赃款被他们用于赌博、玩乐。而在他们利用“色相”布局骗来的赃款中,还有一部分竟被他们用于嫖娼。

海尔服务进社区,便捷规范服务创感动

2010年9月11日,家住当海徽园用户何西因家中家用空调出现故障,拨打热线电话4006999999报修,15分钟后,海尔博庆社区店接到信息,与用户联系得知机器漏水后,半个小时到达何西家,按海尔服务规范20分钟内服务到位。在通检时,郑师傅发现空调外机噪音有点大,经过检测发现外机的减震垫已经损坏,郑师傅从工具箱里面找到一个减震垫给其换好,当时外面下着大雨,师傅冒着雨出去把减震

垫换好,换好之后,郑师傅浑身上下衣服都被水打湿了。何西让郑师傅换件其他衣服,郑师傅用朴实的话语委婉地谢绝了:“我还赶着去另一位用户家里,不用麻烦。”海尔售后的服务人员连口水都没有喝,便匆匆离去。何西在来信中表示,海尔售后进社区不仅带走了用户的烦恼,而且让用户体验到海尔的五星级服务,在短短的1个小时内就解决了问题,“非常感谢海尔公司给予我们的优质服务。”

海马汽车推出“欢乐购车节”

时光飞逝,岁月如梭,不知不觉,海马汽车合肥金亚4S店成立已经整整一周年了。在这一年时间里,感谢社会各界及广大新老客户对我们的支持与厚爱,使金亚4S店有了长足的进步和卓越的成就,在此,我们表示衷心的感谢。

值此公司成立一周年之际,特推出为期两个月的“欢乐购车节”活

动,凡在活动期间购买海马汽车任意一款车型,均可享受超值购车大礼活动。另外,每天还将推出三台“特价车”享受超级优惠活动(数量有限,售完为止)。现场购车的客户还有机会参与“幸运大抽奖”环节,获得丰富礼品,机会多多,奖品丰富,快来选购吧! 活动日期:2010年10月8日~12月8日

m/a 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面